

## Referat fra menighedsrådsmøde den 1. maj 2018. Protokolark 129

Til stede var: Ole Thestrup Hansen, Erik Vind, Eva Krogsgaard Jensen, Helle Henriksen, Signe Paludan, Anne Sophie Jacobsen, Uffe Contemunde Petersen.

### 1. Modtaget post, mails m.v. gennemgået.

Brochure fra Børnesagens Fællesråd ang. Konfirmationsindsamling.

Beslutning om tilskud træffes senere.

Alle medlemmer af menighedsråd, præster, organist og øvrige ansatte er Inviteret til: Nordisk Kirkesangsfest, Odense 2018

Lørdag den 12. maj kl.16.00 i Carl Nielsen Salen, Odense Koncerthus.

Folkekirkens Forsikringsenhed: Bidrag for 2019 er fastsat til 0 kr.

25. maj 2018 afløses persondataloven af Databeskyttelsesloven, der vil Gælde for hele EU. Vejledning om loven for sit eget menupunkt på DAP: Grupperum/databeskyttelsesforordningen.

Bekendtgørelse fra Rigsarkivet vedr. bevaring og kassation af arkivalier fra menighedsråd: Alle arkivalier skabt efter 1980 kasseres. Arkivalier skabt før 1980 bevares: forhandlingsprotokoller og mødereferater for menighedsråd, kirkesynsprotokoller, mødereferater for kirkegårdsudvalg, planer og tegninger over kirkegårde, begravelses-kirkegårds- og gravstedsprotokoller.

Nyhedsbrev fra Forsikringsenheden, marts 2018. Selvforsikringen dækker ikke præsters og ansattes private løsøre. Der skal tegnes privat forsikring for dette.

Provstesyn: Der skal i 2018 være provstesyn for pastoratet tre kirker.

### 2. Protokolark nr. 128 blev underskrevet.

### 3. Eva orienterede om det indledende budgetsamråd den 4. april. Provsten havde meddelt, at man især ville se velvilligt på udgifter til fremme af det kirkelige liv i sognene. Rådet drøftede, om en folder om kirkens historie ville være en idé. Der blev igen drøftet renovering af toiletbygning, elektrisk åbning af kirkelågen.

### 4. Overslag fra organist Martin Aaskilde på hovedstemning og tilsyn af Orglet på 3500,00 kr. Koordineres med evt. samme tilsyn m.m. af

orglet i Fraugde.

5. Eftersyn af kirkens varmeanlæg. Uffe kontakter Dantaet for at få en afklaring på de mange fejlalarmer.
6. Projekt nyt kortæppe. Ole fremviste fotos af kortæpper, vævet af de to vævere: Berthe Forchhammer og Lotte Dalgaard. Deres pris for et sådant håndvævet kortæppe er: 22.000 kr. pr. m<sup>2</sup>. Eva har opmålt vores kortæppe til at være 6,4 m<sup>2</sup>. Det giver en pris for et tæppe på 176.000 kr. inkl. moms. Hertil kan komme pålægning af tæppet.  
Ole tager kontakt til Ribevæv og væver Mona Lise Martinussen for at indhente priser fra andre væverier.  
Ny belysning i koret blev drøftet. Uffe skaffer adressen på Okholm Lightning.
7. Nyt fra Stiftsrådet. Erik Vind fortalte om styrkelse af kommunikationen sognene og på landsbasis større samarbejde omkring de landsdækkende medier.
8. Nyt fra præsterne: Det blev drøftet, om præsterne skal gå under postludiet eller vente. Det bør drøftes i alle tre råd i pastoratet.
9. Næste rådsmøde: Afholdes den 13. juni kl. 19.00 hos Erik Vind.
10. Evt. Kommentar fra Helle vedr. ringe tilslutning til gudstjenesten Bededag med efterfølgende varme hveder.